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Taraxum officinale Webb. – звичайна жовта квітка, багаторічна 

трав’яниста рослина родини Складноцвітих, яка росте на свіжих і 
вологих супіщаних, суглинних і глинистих ґрунтах і легко 
пристосовується до найрізноманітніших умов, стійка до витоптування і 
поїдання тваринами. В зв’язку з тим, що кульбаба в останні роки 
використовується як декоративна рослина при озелененні населених міст, 
так і в медицині, як основа багатьох ліків, тому вивчення її гістолого-
функціональної характеристики стає більш актуальним і дозволяє більш 
чітко зрозуміти механізм пристосування рослини до умов  
навколишнього середовища. 

Нами показано, що листки кульбаби лікарської – амфістоматичні, 
тип продихового апарату – аномоцитний. Кількість продихів в епідермі 
коливається в межах 110 шт. на 1 мм

2
. Доведено, що внутрішня будова 

листка Taraxacum officinale характеризується наявністю кутикули (3%), 
епідерми (11%), стовпчастої паренхіми (24%), губчастої паренхіми (43%), 
провідної системи (судинно-волокнистий пучок-19%). Отже, усі ці 
особливості тканин листка сприяють таким важливим функціям рослини, 
як фотосинтез, газообмін та транспірація. Співвідношення тканин стебла 
Taraxacum officinale дорівнюють таким показникам: епідерма – 11%, 
осьовий циліндр – 29%, провідна система – 60%. Дослідження показали, 
що характерні особливості анатомічної будови рослини полягають у 
наявності прикореневої розетки та у відсутності серцевини в стеблі. 
Ендодерма слабко розвинена, серцевинні промені та серцевина відсутні. 
Основна паренхіма стебла має важливе значення. Механічна тканина 
представлена склеренхімними волокнами. Порівняльний аналіз тканин 
кореня Taraxacum officinale показав, що ризодерма складає 11%, 
первинна кора – 30% (екзодерма, що диференціюється на довгі та короткі 
клітини, мезодерма, ендодерма), осьовий циліндр – 26% та провідна 
система – 33%. На поверхні кореня розташована ризодерма, 
розвиваються кореневі волоски. Екзодерма диференціюється на довгі і 
короткі клітини, вона багатошарова. Отже, крім явно вираженої захисної 
ролі, за допомогою тканин кореня відбувається поглинання іонів і 
поживних речовин, води та надходження їх до інших частин рослини. 
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